

SZTE TTIK Centenáriumi Cikkpályázat

Fizika

A Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karának (SZTE TTIK) Fizikai Intézete cikkpályázatot hirdet.

A pályázat célja

Ismeretterjesztő cikkek megjelentetése a kari honlapon, amelyek az egyetem ill. a kar elmúlt 100 évének kutatásait, valamint a kutatásokhoz szervesen kapcsolódó tevékenységeit mutatja be, különös tekintettel a Fizikai Intézetre (illetve jogelődjeire).

A pályázat részletes leírása

A pályamunkában az egyetem (különös tekintettel a karra és az intézetre) ill. jogelődjei 100 éves tudományos vagy közéleti tevékenységéhez kapcsolódó dolgozatokat várunk két kategóriában, amelyben

(I. kategória)

- az egyetemen korábban született, fizika témájú tudományos felfedezéshez, fejlesztéshez szorosan kapcsolódó új eredmény,
- vagy az egyetemen született, fizika témájú tudományos felfedezés, fejlesztés történetének bemutatása, továbbgondolása, összefoglalása,

(II. kategória)

- az egyetem Fizikai Intézetének (ill. jogelődjeinek) arra érdemes tagja életének és munkásságának bemutatása,
- vagy az egyetem Fizikai Intézete (ill. jogelődjei) történetéből kiemelhető fejezet jól illusztrált bemutatása található.

A pályázók köre

Az SZTE TTIK (ill. jogelődjei) jelenlegi és volt oktató és nem oktató dolgozói, valamint hallgatói.

A pályázat benyújtásának határideje:

2022. január 15.

A pályázat formai követelményei:

A pályamunkákat a címoldallal (pályázat címe, pályázó neve, pályázó e-mail címe, évszám), maximum féloldalas tartalmi összefoglalóval várjuk. A kézirat terjedelme (ábrákkal, diagramokkal) együtt minimum 5 és maximum 15 oldal. A pályamunkákat pdf formátumban (a forrásként szolgáló LaTeX, Word (.doc), vagy Libreoffice (.odt) fájljal és az ábrákkal együtt), magyar nyelven várjuk.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályamunkákat digitális formában a szaszi@titan.physx.u-szeged.hu (Dr. Szalai Tamás) e-mail címre várjuk. A pályamunkát tartalmazó e-mail tárgya TTIK100 legyen.

A pályázat értékelése

A pályamunkákat a Fizikai Intézet oktatói és kutatói fogják elbírálni, a nyerteseket e-mailben értesítjük.

A pályázat díjazása

A beérkező pályázatokat 200 ezer forint összértékben jutalmazzuk.

Bármilyen további kérdés esetén a fenti e-mail címre várjuk a leveleket.